



Сегодня, в концертном зале администрации МО «Гусевский городской округ», состоялся межмуниципальный круглый стол для руководителей общеобразовательных организаций муниципальных образований по теме: «Год педагога и наставника: роль директора школы».

В работе круглого стола приняли участие руководители общеобразовательных организаций Озерского муниципального округа, Гусевского городского округа, Советского городского округа.

Участники круглого стола поделились своим опытом, обсудили проблемы, которые возникают, и пути их решения.

Встречи такого рода позволяют расширить свои знания о лидерстве, эффективны и полезны для каждого участника мероприятия.

